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<— Marque o seu nimero de aluno preenchendo completamente os qua-
drados respectivos da grelha ao lado (JJj) e escreva o nome completo, o

nimero e o curso abaixo.

O teste é composto por 5 questées de escolha miltipla e 3 de resposta
aberta. Nas questoes 1-5 marque a resposta certa preenchendo completa-
mente o quadrado respectivo (JJ) com caneta azul ou preta, cada resposta
certa vale 2 valores, cada resposta errada desconta 0,6 valores e marcagoes
multiplas anulam a questdo. Se a soma das classificagoes das questoes de
escolha miltipla der um nimero negativo, serd atribuido 0 valores a parte
de escolha multipla. As questdes 6, 7 e 8 valem, respectivamente, 5, 3 e 2

valores.

Questao 1 Seja f: R® — R? a aplicacdo linear definida do modo seguinte: f(x,y,2) = (z,y).
Indique qual das seguintes afirmacoes ¢ VERDADEIRA:

|:| f é um isomorfismo.

[] f ndo é sobrejectiva.
Nue f = ((0,0,5)).

[] As outras trés opgdes sio falsas.

Questao 2 Seja g: R? — R? a aplicacao linear tal que

M (g;((1,2),(1,1)),((0,1),(1,0)))

)

Indique qual das seguintes afirmacoes ¢ VERDADEIRA:

|:| 9(172) = (15 1) € 9(17 1) = (370)

|:| g nao é injectiva.

D As outras trés opgoes sdo falsas.

9(172) = (15 1) € g(lv 1) = (073)
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Questao 3  Seja f: R® — M3(R) a aplicagao linear tal que

02 ,f(O,—LO):[O 1].

f<1,0,0>=“ (1)] f<0,<m>=[2 L

Indique qual das seguintes afirmacoes ¢ VERDADEIRA:
[ £(0,0,2) # £(2,0,0).
0 _

rT—y+=z 0
Ddimlmf:&

0 0
Df(la_lao)_[o 0‘|

Questao 4  Seja f: R? — R? uma aplicacdo linear tal que A = M ( f;b.c.g2,b.c.p2) .
Sejam B = ((0,1),(1,1)) e B' = ((0,2), (—1,0)) bases de R2.
Indique qual das seguintes afirmacoes ¢ VERDADEIRA:

M(f;B,B’)—l " ﬂA[O 1]'

-1 0 1 1

|:| As outras trés opgoes sao falsas.

1
D M(idRz;b.C.Rz,Bl) 7& [ 01 (2) ‘|

il

= O

D M (idge; B, b.c.gz) # [

Questao 5  Considere uma matriz A € M3(R) cujos valores préprios sao 1, 2 e 3.
Indique qual das seguintes afirmacoes ¢ VERDADEIRA:
A é invertivel.
|:| Se pa(z) é o polindmio caracteristico de A entéo p4(0) = 0.
[] mg(1) + mg(2) + mg(3) = 2.
[ 14215 #0.



